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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – МОЗ) розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 29.07.2024                

№ б/н (вх. МОЗ від 30.07.2024 № 17/2751/ЗПІ-24) та в межах компетенції 

повідомляє. 

Механізм забезпечення учасників бойових дій лікарськими засобами за 

бюджетні кошти Вам було надано листом МОЗ від 01.08.2024                                       

№ 24-04/17/2750/ЗПІ-24/2918 (додається). 

Принагідно інформуємо, що держава постійно працює над розширенням 

доступності програми реімбурсації «Доступні ліки» для того, щоб все більше 

пацієнтів мали змогу отримати необхідні їм лікарські засоби безоплатно або з 

частковою доплатою. Вартість лікарських засобів за програмою відшкодовує 

Національна служба здоров’я України. 

Загалом на програму реімбурсації у 2024 році було виділено 5,2 млрд грн, 

що на 500 млн грн більше, ніж минулого року. 

Відповідно до наказу МОЗ від 21.02.2022 № 347 «Про реорганізацію 

державного закладу «Центр медичної статистики Міністерства охорони 

здоров’я України» державна установа «Центр громадського                              

здоров’я МОЗ України» є правонаступником всіх прав та обов’язків державного 

закладу «Центр медичної статистики Міністерства охорони здоров’я». 

За інформацією державної установи «Центр громадського                              

здоров’я МОЗ України» діючими формами статистичної звітності не 

передбачено збір та узагальнення інформації щодо кількості учасників бойових 

дій, які безоплатно одержували лікарські засоби. 

Зазначимо, що згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 

можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 

суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 

України. 

Додаток: на 3 арк. 
 

Директор Департаменту медичних 
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